



政务动态 zhengwudongtai

古村镇大会组委会在北京举行新闻发布会

本报讯(记者 刘子璇) 4月25日,古村镇大会组委会在北京举行新闻发布会,宣布第四届古村镇大会将于5月23日到25日在“九曲黄河第一镇”山西临县碛口古镇举行。

第四届古村镇大会由北京大学城市与环境学院旅游研究与规划中心、清华大学建筑学院、新浪旅游&微博县域联合山西省文化和旅游厅、吕梁市人民政府共同主办。古村镇大会主席、北京大学城环学院旅游研究与规划中心主任、教授吴必虎,古村镇大会执行主席、清华大学建筑学院副教授罗德胤,山西省文化和旅游厅副厅长李贵,市委常委、宣传部长任忠出席发布会。

李俊平出席市全民科学素质工作会

本报讯(见习记者 梁英杰) 4月25日,我市召开全市全民科学素质工作会议,副市长李俊平出席会议并讲话。

会议指出,全民科学素质工作要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,以提高全民科学素质和满足人民精神文化需求为出发点和落脚点,把实现人民群众对美好生活的向往作为努力方向,改革创新,奋发有为,对标一流,稳中求进,做强“科普之翼”,确保到2020年我市公民具备基本科学素质比例达到9%。

全市审计工作暨党风廉政建设会议召开

本报讯(记者 阮兴时) 4月26日,全市审计工作暨党风廉政建设会议召开,会议对2018年全市审计工作进行总结,安排部署今年审计任务。

会上传达了市委审计委员会第一次会议有关精神,传达了全省审计工作会议精神。会议指出,各被审计单位和内审机构参会人员要及时传达会议精神,各有关单位要迅速组织学习,研究制定贯彻落实会议精神的办法举措,切实增强做好全市审计工作的责任感和使命感;要围绕服务大局抓落实,强化对重点领域、重点部门、重点资金的审计监督,不断提高依法审计能力,提升审计监督水平,拓展审计监督的广度和宽度;要完善机制抓好落实,注重从制度上、机制上入手,杜绝乱作为、不作为,通过不断建立健全审计监督机制,努力推进依法行政,加强权力监督制约,以过硬的工作作风塑造吕梁审计人的良好形象,推动我市经济社会又好又快发展。

中国开放之门越开越大

(上接1版)今天,我国经济总体上已经超越了依靠市场准入限制保护国内幼稚产业的阶段。经过几十年快速发展,我国已经拥有全球最完备的产业体系,建立起全球规模最大的制造业体系,涌现出一大批高水平企业,我国企业家的才能得到世界公认,我国企业总体上已经具备了与国际强手同台竞技的能力。只有扩大对外资开放,创造更加充分竞争的市场环境,引入国际高水平的市场参与者,才能使我国产业和企业更好经风雨、见世面,成长为真正具有国际竞争力的强大市场主体。

开放竞争必然带来挑战和压力,没有挑战不能超越自我,没有压力就没有前进动力。过去一些“僵尸企业”僵而不死,大量过剩产能无法淘汰,占用和浪费了大量宝贵资源。通过扩大开放竞争,将加速低效企业和过剩落后产能退出市场。从局部看,这是一种阵痛,但从国民经济整体看,这有利于推动国内供给侧结构性改革,促进市场出清,提高供给体系整体质量和效率,增加优质高效供给。

新华社北京4月26日电

习近平出席第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式并发表主旨演讲

(上接1版)我们欢迎多边和各国金融机构参与共建“一带一路”投融资,通过多方参与实现共同受益的目标。我们要促进贸易和投资自由化便利化,旗帜鲜明反对保护主义,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。中方今年将举办第二届中国国际进口博览会,为各方进入中国市场搭建更广阔平台。我们要顺应第四次工业革命发展趋势,探寻新的增长动能和发展路径,建设数字丝绸之路、创新丝绸之路,继续实施共建“一带一路”科技创新行动计划。我们要致力于加强国际发展合作,为发展中国家营造更多发展机遇和空间,帮助他们摆脱贫困,实现可持续发展。我们要积极架设不同文明互学互鉴的桥梁,深入开展各领域人文合作,形成多元互动的人文交流格局。

习近平强调,今年是中华人民共和国成立70周年。历经70年艰苦奋斗,中国人民立足本国国情,在实践中不断探索前进方向,开辟了中国特色社会主义道路。在新的历史起点上,我们将继续沿着中国特色社会主义道路大步向前,坚持全面深化改革开放,坚持走和平发展道路,推动构建人类命运共同体。

习近平宣布,中国将采取一系列重大改革开放举措,加强制度性、结构性安排,促进更高水平对外开放。

第一,更广领域扩大外资市场准入。中国已实施准入前国民待遇加负面清单

管理模式,将继续大幅缩减负面清单,推动现代服务业、制造业、农业全方位对外开放,并在更多领域允许外资控股或独资经营。我们将新布局一批自由贸易试验区,加快探索建设自由贸易港。我们将加快制定配套法规,确保严格实施《外商投资法》。我们将以公平竞争、开放合作推动国内供给侧结构性改革,有效淘汰落后和过剩产能,提高供给体系质量和效率。

第二,更大力度加强知识产权保护国际合作。中国将着力营造尊重知识价值的营商环境,全面完善知识产权保护法律体系,大力强化执法,加强对外国知识产权人合法权益的保护,杜绝强制技术转让,完善商业秘密保护,依法严厉打击知识产权侵权行为。中国愿同世界各国加强知识产权保护合作,创造良好创新生态环境,推动同各国在市场化法治化原则基础上开展技术交流合作。

第三,更大规模增加商品和服务进口。我们将进一步降低关税水平,消除各种非关税壁垒,欢迎来自世界各国的高质量产品。我们愿意进口更多国外有竞争力的优质农产品、制成品和服务,促进贸易平衡发展。

第四,更加有效实施国际宏观经济政策协调。中国将加强与世界各主要经济体的宏观政策协调,共同促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。中国不搞以邻为壑的汇率贬值,将不断完善人民币汇率形成机制,使市场在资源配置中起决定性作用,保持人民币汇率在合

理均衡水平上的基本稳定。中国积极支持和参与世贸组织改革,共同构建更高水平的国际经贸规则。

第五,更加重视对外开放政策贯彻落实。我们高度重视履行同各国达成的多边和双边经贸协议,加强法治政府、诚信政府建设,建立有约束的国际协议履约执行机制,按照扩大开放的需要修改完善法律法规,在行政许可、市场监管等方面规范各级政府行为,清理废除妨碍公平竞争、扭曲市场的不合理规定、补贴和做法,公平对待所有企业和经营者,完善市场化、法治化、便利化的营商环境。

习近平强调,中国扩大开放的举措,是根据中国改革发展客观需要作出的自主选择,这有利于推动经济高质量发展,有利于满足人民对美好生活的向往,有利于世界和平、稳定、发展。我们也希望世界各国创造良好投资环境,平等对待中国企业、留学生和学者,为他们正常开展国际交流合作提供公平友善的环境。我们坚信,一个更加开放的中国,将同世界形成更加良性的互动,带来更加进步和繁荣的中国和世界。让我们携起手来,一起播撒合作的种子,共同收获发展的果实,让各国人民更加幸福,让世界更加美好!

俄罗斯总统普京、哈萨克斯坦首任总统纳扎尔巴耶夫、埃及总统塞西、智利总统皮涅拉、马来西亚总理马哈蒂尔、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、联合国秘书长古特雷斯也在开幕式上致辞。他们祝贺中

登高向未来 扬帆春风里

——第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕侧记

□ 新华社记者 孙奕 郭宇靖 于佳欣

春夜喜雨,润物无声。正是播种希望的好时节。

“今天,来自世界各地的朋友再次聚首。我期待着同大家一起,登高望远,携手前行,共同开创共建‘一带一路’的美好未来。”

26日,北京,碧空如洗,满目新绿。第二届“一带一路”国际合作高峰论坛在国家会议中心开幕。重要时刻,引领这条互利共赢之路迈向更广阔未来。

高峰论坛是共建“一带一路”框架下最高规格的国际合作平台。两年前,首届论坛在这里奏响携手合作的时代强音。如今,经过近6年实践,共建“一带一路”已完成夯基垒台、立柱架梁。人们期待,这届高峰论坛开创合作走深走实的新前景。

风起扬帆正当时,同舟共济再出发。开幕式前,俄罗斯总统普京、哈萨克斯坦首任总统纳扎尔巴耶夫、埃及总统塞西等多位出席会议的外方领导人抵达。习近平主席面带微笑,同外方领导人亲切握手、热情交谈。

就在此前两天,习近平主席已同20多位外方领导人分别会晤,“连轴转”般的忙碌,印证着共建“一带一路”的国际影响力、道义感召力、合作吸引力。

9时35分许,习近平主席同出席开幕式的外方领导人共同步入会场。全场起立热烈欢迎。

在热烈的掌声中,习近平主席走上主席台,发表主旨演讲。

“事实证明,共建‘一带一路’不仅为世界各国发展提供了新机遇,也为中国开放发展开辟了新天地。”

话语铿锵,掌声如潮。灯光璀璨,快门频响。

讲台背景板上,论坛徽标高悬,象征“丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”的黄蓝色丝带交织合抱,寓意“一带一路”互利共赢、包容合作深入人心。

回望历史,大漠驼铃悠悠回荡。放眼未来,各方共谱逐梦华章。

这是推动共建“一带一路”高质量发展的决心——

近6年来,共建“一带一路”交出亮眼成绩单:150多个国家和国际组织同中国签署共建“一带一路”合作协议。“大写意”已绘就,未来应怎样共绘精谨细腻的“工笔画”?

“把大家的优势和潜能充分发挥出来,聚沙成塔、积水成渊”;

“保护好我们赖以生存的共同家园,坚持一切合作都在阳光下运作”;

“让共建‘一带一路’成果更好惠及全体人民”;

……

习近平主席的话语,激起起澎湃人心的前进力量。

会场座无虚席,约1600名嘉宾全神贯注,倾听中国声音。

这是构建全球互联互通伙伴关系期盼——

“共建‘一带一路’,关键是互联互通

通。”习近平主席真挚言语的背后,是各方对经济大融合、发展大联动、成果大共享的希冀。

“如果有人为阻断江河的流入,再大的海,迟早都有干涸的一天。”

“中方今年将举办第二届中国国际进口博览会,为各方进入中国市场搭建更广阔平台。”

……

态度真诚、承诺坚定,聆听习近平主席热情洋溢的讲话,在场嘉宾热烈鼓掌,表示赞同。

这是中国积极拥抱世界的庄严宣示——

更广领域扩大外资市场准入、更大力度加强知识产权保护国际合作……习近平主席宣布:下一步,中国将采取一系列重大改革开放举措,加强制度性、结构性安排,促进更高水平对外开放。

“坚持扩大对外开放,坚持走和平发展道路,推动构建人类命运共同体。”习近平主席话音刚落,热烈的掌声再次响彻会场。

“让我们携起手来,一起播撒合作的种子,共同收获发展的果实,让各国人民更加幸福,让世界更加美好!”习近平主席约30分钟的演讲,赢得全场15次热烈掌声。

中国声音,各方共鸣。中国方案,世界倾听。

随后,俄罗斯总统普京、哈萨克斯坦首任总统纳扎尔巴耶夫、埃及总统

吕梁市第四次全国经济普查领导小组办公室 市发展和改革委员会 市市场监督管理局 市统计局关于对不依法配合经济普查工作的单位实施联合惩戒的通知

各县(市、区)经济普查办公室、发改局、市场监管局、统计局:

按照吕梁市人民政府《关于认真做好第四次全国经济普查工作的通知》(吕政发[2018]8号)精神,为进一步推进我市经济普查登记工作顺利进行,确保普查单位不重不漏、数据真实准确,督促普查对象按照《全国经济普查条例》等法律法规和《第四次全国经济普查实施方案》的要求依法履行普查登记义务,现决定对不依法配合经济普查工作的单位实施联合惩戒,现将相关事项通知如下:

一、惩戒对象

联合惩戒对象为在第四次全国经济普查期间,拒绝或者妨碍接受经济普查机构、经济普查人员依法进行的调查,提供虚假或者不完整的经济普查资料,未按时提供与经济普查有关的资料,经催报后仍未提供的单

位。

二、惩戒内容

全市各级普查机构会同同级发改、市场监管和统计部门共同依法依规对不依法配合经济普查工作的单位予以处罚和公示。

统计部门负责对不依法配合经济普查工作的单位根据《中华人民共和国统计法》、《中华人民共和国统计法实施条例》、《全国经济普查条例》《国家统计局关于加强统计领域信用建设的若干意见》《国家统计局关于印发〈企业统计信用管理办法试行〉的通知》等法律法规和规章的相关规定,对相关单位进行行政处罚,区分不同情况将对企业的信用状况进行认定,并在统计部门网站进行公示。

发展改革部门负责对统计部门推送的行政处罚信息、统计一般失信企业和严重失信企业名单信息发布到“信用吕梁”网站,向

社会公示。

市场监管部门负责将统计部门推送的行政处罚信息、统计一般失信企业和严重失信企业发布到国家企业信用信息公示系统进行公示。

统计、发展改革、市场监管等有关部门按照《关于对统计领域严重失信企业及其有关人员开展联合惩戒的合作备忘录(修订版)》的规定,负责对统计严重失信企业实施相应的惩戒措施。

三、惩戒程序

各级经济普查机构会同同级统计部门对不依法配合经济普查工作的单位进行核实确认,并对相关企业的统计信用状况进行认定,区分不同情况认定为统计信用异常企业、统计一般失信企业和统计严重失信企业。

统计部门负责对认定后的名单信息上

传至省级公共信用信息共享平台和国家企业信用信息公示系统,向社会公示。

市发展改革委负责将统计严重失信企业名单推送至市级各有关部门和各县(市、区),由各有关部门实施联合惩戒。

四、惩戒终止

对能在规定的时限内及时纠正违法行为,积极依法履行普查登记义务的企业,由经济普查机构确认后,会同统计部门作出信用修复决定。向发展改革、市场监管报送相关材料,统计部门将相关信息上传至市公共信用信息平台,按照有关规定终止信用公示和联合惩戒。

吕梁市第四次全国经济普查领导小组办公室

吕梁市发展和改革委员会

吕梁市市场监督管理局

吕梁市统计局

2019年4月19日

注销公告

经中阳县南山农牧专业合作社全体股东(全体社员)研究决定,现将中阳县南山农牧专业合作社注销,请相关债权债务人员自公告之日起45日内到本合作社办理相关事宜。

特此公告

联系人:张海东

联系电话:13994820596

中阳县南山农牧专业合作社

2019年4月26日